

# 东风日产情系玉树

## 第一批价值300万救灾物资送抵灾区



东风日产阳光关爱青海玉树紧急援助队队员合影。

4月14日,青海省玉树藏族自治州玉树县发生了7.1级地震,灾情牵引着社会各界的心。灾情就是命令!东风日产立即决定:向灾区捐赠6台奇骏和救援物资共计300万元人民币,驰援灾区。

“灾区现在最缺的肯定是车辆和抗灾用的物资,我们要把车辆、救援物资第一时间亲自送到灾区人民的手中!”在得知灾情的第一时间,东风日产乘用车公司副总经理任勇迅速作出决定:成立公司救灾工作组,同时,与西宁、兰州地区的经销商一起迅速组建了“东风日产阳光关爱——青海玉树紧急援助队”,从距离灾区最近的山西、兰州调车,紧急筹备衣物、帐篷、卫生用品、食品等灾区人民急需物资,以最快的速度送往玉树。

■记者 何尚武

### 300万救灾物资 昼夜兼程赴灾区

16日晚8点,东风日产第一批救援物资已发往西宁。17日早6点,“东风日产阳光关爱——青海玉树紧急援助队”第一批成员也从东风日产的广州花都厂区集结出发。东风日产副总经理任勇指示救援队员说:“赶赴救灾前线后,东风日产要为当地的救灾工作做好服务,与社会各界携手抗灾,救助灾民,帮助灾区人民尽快重建家园。”

据介绍,东风日产乘用车公司已经与青海省政府部门取得联系,了解到物资不足是目前地震灾区亟待解决的突出问题之一。

在第一批捐赠的300万物资中,具备极佳操控性的6台奇骏汽车可以在路面状况复杂的地震灾区发挥重要作用。“东风日产阳光关爱——青海玉树紧急援助队”队员表示,这6辆奇骏将成为地震救灾工作用车,运送救援人员、灾区工作人员、前方采访报道的媒体记者、通讯器材、救灾物资等,或成为临时灾区救援指挥站,为灾区解决燃眉之急。

### 坚定履行社会责任 援教优势助灾区重建

东风日产副总经理任勇表示,东风日产全体员工心系灾区,愿意和灾区人民共同渡过难关。作为企业公民,东风日产一直是履行社会责任的倡导者和坚定执行者。经过

七年的努力和坚持,东风日产的企业公民实践逐渐形成了有战略、有目标、有标准的运作体系,这为东风日产更好地开展灾区救援工作奠定坚实的基础。

2008年东风日产全力支援汶川灾区,不仅第一时间捐款捐物,并于当年6月成立了“阳光关爱基金”,成功搭建一个爱心传递平台,将援助灾区这项工作日常化、长期化,把东风日产员工、经销商合作伙伴和广大车主的爱心与行动源源不断地传递给灾区人民。同时,针对汶川灾后教师心理辅导需求,东风日产举办了“阳光关爱·教育援川”行动、“擎动中国·与爱同行”等一系列广受赞誉的教育公益活动。仅在2009年“阳光关爱·教育援川”活动中,东风日产派出5批专家志愿者,共50人次赶赴汶川开展援教工作,共有300多名汶川教师、近万名汶川学生从中直接受益。



### 比亚迪携经销商 捐助救命千斤顶

青海玉树地震赈灾进展牵动人心,民族汽车企业比亚迪在4月14日地震发生后第一时间捐款2000万元现金、1000条棉被,1000件棉衣,同时,比亚迪青海亚通4S店也积极响应赈灾,当日晚上9点紧急从新车卸下60套千

斤顶送往灾区。比亚迪汽车已全面调动青海、甘肃两省4S店,就近取出商品车备用千斤顶作为救人工具,目前已经全部到达地震灾区。面对危机,比亚迪希望通过千斤顶能撑起一条缝隙,挽救一个生命。■记者 何尚武

### 一汽丰田向地震灾区捐款500万元

2010年4月14日7时49分,青海省玉树藏族自治州玉树县发生里氏7.1级地震。灾情发生后,社会各界纷纷

行动起来,一汽丰田系统也心系灾区,4月15日宣布向灾区捐款500万元人民币。

■记者 马艺芳

### 长安福特马自达汽车捐赠人民币150万元

20日,重庆长安福特马自达汽车有限公司(以下简称长安福特马自达汽车)宣布向青海玉树地震灾区捐款人民币150万元,以支援灾区的重建工作。

地震灾区人民渡过难关,重新建设家园。”长安福特马自达汽车总裁沈英铨说,“同时,我们也倡导公司全体员工、经销商以及广大福特车主献出爱心,为灾区人民捐款捐物。” ■记者 马艺芳

### 进口大众德顺店助力玉树灾区重建

进口大众湖南德顺店的负责人还透露,为了迎接五一假期的来临,进口大众已于日前正式推出五一促销活动,促销车型为三个车型:

Tiguan、新甲壳虫、CC,湖南德顺店承诺,即日起每售出一辆进口大众车型,湖南德顺将捐赠500元支援玉树灾区重建。 ■记者 田泽伟

### 雪佛兰大篷车即将登陆株洲

据湖南华洋雪佛兰店消息,雪佛兰“自信之旅”大篷车将于5月12日火热登陆株洲,本次活动主要由上海通用、株洲华洋世纪雪佛兰4S店主办。

流动的雪佛兰品牌展示馆,展现品牌非凡的文化底蕴。雪佛兰品牌家族所有成员——科鲁兹、科帕奇、新景程及新乐风、乐骋将悉数到场,全方位展示雪佛兰年轻活力、自信表现的品牌个性,以及Fun to Drive的操控性能、运动风格的造型设计和价值体验最大化这三大雪佛兰产品的核心理念。 ■记者 樊超

届时,现场既有精彩节目演出、模拟赛车游戏,更有超级大奖等你来拿,另外,变形金刚擎天柱和大黄蜂闪亮登场将给广大消费者和车迷朋友带来全新的雪佛兰自信体验,雪佛兰大篷车以一个

江准轻卡 有品有行天下

## 百万江淮轻卡,品质的力量

江淮轻卡 舒适可靠,百万用户口碑  
 旗下蓝铃、骏铃、原铃三大系列,中高端轻卡经典,覆盖1-6吨级产品。

**领先车型:**  
 源自全球设计,2000小时耐久性测试,动力强劲; 全新前大灯罩,LED大灯,节能环保; 全新驾驶室,空间宽敞,视野开阔; 全新内饰,舒适豪华,驾乘更轻松。

**可靠底盘:**  
 4年质保,终身维护,中国中卡第一品牌; 全新底盘,安全可靠,承载力强,使用寿命长。

**科学匹配:**  
 自主研发的轻量化底盘,动力强劲,性能卓越; 国际领先的悬挂系统,驾乘舒适,操控精准。

**专业制造:**  
 6000多小时检测,确保品质; 原厂配件,品质可靠; 全国服务网络,维修方便。

**超值价值:**  
 低油耗,低维护,低故障,低排放,低噪音,低污染。

湖南航天4S店 (0731)84089238  
 湖南航天(河西) 13507407919  
 株洲国龙4S店 (0731)28456449  
 湘潭江东 (0731)55570188  
 湖南航天(广场) (0731)84078490  
 衡阳瑞风4S店 (0734)8587266

郴州创新4S店 (0735)2828666  
 常德骏威 (0736)2660067  
 娄底富鑫 (0738)8768088  
 怀化鑫盛 (0745)2386177  
 永州金顺丰 (0746)6370288  
 岳阳永翔 (0730)8799666

JAC 江淮汽车 地址: 安徽合肥市市长江路1032号 http://www.jac.com.cn 24小时服务热线 4008 889933

### 经济信息

## 庆奇瑞200万下线, 旗云、A5两款全系最高优惠7000元

3月26日,奇瑞第200万辆汽车正式下线。至此,奇瑞汽车一跃成为国内继上海大众、一汽大众、上海通用和广州本田后第五家达到200万辆级别的乘用车企业,也成为中国汽车工业史上第一个乘用车产量突破200万辆的自主品牌车企。

依据惯例,大事件的诞生厂家必然推出大型的促销活动。小编也就此走访了北京奇瑞某经销商处一探究竟。一进入大门,横幅上就赫然写着:“庆200万辆下线,奇瑞旗云全系优惠7000元,42800元起售;奇瑞A5全系优惠3000元,52800元起售”的促销语。

4S店销售经理说:“让消费者感受到实实在在的实惠,是回馈奇瑞200万消费者的最好方式。配备ABS、双气囊、皮质座椅、多连杆底盘等的奇瑞A5与在‘节油极限挑战赛’中创造了3.34L/百公里佳绩的旗云是奇瑞200万功不可没的功臣,此次优惠举措无疑会让它们的经典更好地传承。旗云7000元的优惠与A5 3000元的优惠对奇瑞来讲应该是史无前例的。奇瑞的1.5L战略核心——ACTECO1.5L发动机2008年荣获‘中国十佳发动机’称号,采用单顶置凸轮轴16气门结构,具备结构简单、易维护、自重轻、噪声低等特性。”

最低 **59800** 起

18年 品牌历史 SINCE 1998

经销商 长沙恒运中南汽车世界 0731-8408881 13007431133  
 长沙国晨常德分公司 0736-7812189  
 怀化尚风 0745-2372466  
 长沙国晨郴州分公司 0735-8880876  
 株洲大兴 13907333011

厦门金龙旅行车有限公司 Xiamen Golden Dragon Bus Co., Ltd. 中国客服热线: 400-867-866